

建立联动机制 护航旅客出行

呼和浩特讯 今年以来,呼和浩特铁路公安处交管支队多措并举,持续加强火车站附近的交通安全监管,确保道路交通安全、稳定、有序,护航广大旅客平安出行。

该支队与铁路客运部门建立沟通机制,在重点时段、重点路口、路段增派警力,全力疏堵保畅。该支队与呼和浩特市公安局交管支队建立联动机制,及时互通

信息,车流量较大时采取远端分流疏导等措施,引导车辆快速撤离车站。该支队联合城管部门对车站周边停车场进行优化,增设引导标识、复划道路标线,增派工作人员指挥引导;联合运管部门加强营运车辆管理,在旅客集中到达时段及时调配车辆,全力保障旅客群众出行顺畅。同时,结合辖区实际情况,联合车站周边各执法单位开展专项整治行动,集中查处违法停

车、酒驾醉驾等交通违法行为,并利用手持扩音器、喊话器等引导旅客群众有序驾驶、停放车辆,着力预防和减少辖区道路交通事故的发生。此外,该支队深入辖区各单位、运输企业开展交通安全宣传工作,教育引导群众严格遵守道路交通安全法律法规,自觉抵制各类交通违法行为,做到规范驾驶、平安出行。

(汤彦冬)

路警联动精准打击 查获13辆“百吨王”

本报讯(记者李谱新 通讯员董志娟)为严厉打击超限超载违法行为,有效预防和减少交通事故发生,近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队达拉特旗大队联合公安交警部门开展“百吨王”专项整治行动,经过严密部署和精准执法,成功查处超载车辆29辆,其中“百吨王”13辆,专项行动取得了显著成果。

行动中,独贵塔拉超限检测站、新二窑子检测点执法人员和民辅警根据辖区道路实际情况以及超载车辆运行轨迹和特点,分别在S215线、S316线、S224线及格斯太物流园区等重点路段和重点时段,对过往的大型货车逐一进行排查。执法人员和民辅警通过现场执法,查看过磅单、出库手续等,准确锁定29辆超载车辆。

随后,执法人员和民辅警分别将超载车辆引导至检测站点进行称重。经过磅检测,其中13辆均超载100%以上,属于严重超载违法行为,是名副其实的“百吨王”。29辆超载车辆卸载分装货物2213.17吨,全部消除违法状态后予以放行,保障了道路的安全畅通和人民群众的出行安全。



严查酒驾醉驾 消除安全隐患

本报讯(记者李谱新 通讯员刘晓慧)为进一步强化道路交通安全管理,严厉打击辖区道路交通安全违法行为,鄂尔多斯市公安局交管支队鄂托克旗大队以开展专项行动为载体,持续保持对酒驾、醉驾等违法行为的高压严管态势,坚决守护人民群众生命财产安全,确保道路交通有序。

期间,该大队采取固定设卡和流动巡查相结合的方式,重点加大对酒驾醉驾、涉牌涉证等交通违法行为的查处力度,坚决做到违法行为不消除不放过、违法行为不处罚不放过,确保整治酒驾连续性和常态化,严防涉及酒驾的交通事故发生。同时,民辅警结合“一盔一带”主题宣传活动,教育引导群众驾驶摩托车要佩戴安全头盔、驾驶汽车要系好安全带,自觉远离各类交通违法行为。

雨燕幼鸟落难 警民携手救助

锡林郭勒讯 近日,锡林郭勒盟锡林浩特市额尔敦派出所民警与辖区群众携手救助了一只国家二级保护动物雨燕。

当日,辖区一名群众小心翼翼地拿着一个纸箱来到派出所,称在路边发现一只长相奇特的幼鸟,不能判断是不是保护动物,只好向民警求助。民警立即上前查看,发现纸箱里趴着一只幼鸟,未见明显外伤,但其精神状态不佳,一时也不能分辨是哪类鸟类。随后,民警将该幼鸟送到了锡林浩特市野生动物救助站,对该鸟进行救助。经工作人员辨认,这是一只雨燕,系国家二级保护动物。

(李志勇)

反诈宣传不停歇 守好群众“养老钱”



呼伦贝尔讯 近日,海拉尔铁路公安处宣传教育室联合相关单位深入靠山街道芳园社区,为辖区的老年朋友们送上了一场特别的反诈宣讲活动。

活动中,民警向老年人讲解了反诈防骗知识,并围绕冒充亲人、冒充警察、投资理财、免费旅游等四种诈骗方式,用通俗易懂、诙谐幽默的语言深入剖析常见的诈骗

手法和伎俩,并通过现场问答的方式传授了防骗方法和技巧。同时,青年志愿者还为老年朋友们发放反诈宣传单,进行“一对一”的讲解和问答,并叮嘱其不要贪图小利,对“免费赠送”“免费旅游”等要保持高度警惕,切实保护好好自己的“养老钱”,一旦遭遇诈骗,要第一时间联系亲友并报警求助。

(希吉日 韩冰)

送教下基层

鄂尔多斯讯 为检验实战协同训练成效,不断提升基层一线民辅警执勤执法的能力和水平,日前,鄂尔多斯市公安局交管支队组织警务实战教官团到康巴什区大队开展了第三期送教下基层培训活动。

培训活动中,教官团采取“理论讲解+动作示范+实战模拟”的教学模式,通过理论讲解、实战演练、交流研讨等方式,就

履职尽责显担当

树林召讯 国庆节期间,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队按照上级部门的统一部署,精心组织,周密安排,最大限度将警力“摆在”路上,全体民辅警履职尽责,采取有效举措,圆满完成了国庆假期道路交通安全保卫任务。

工作中,该大队聚焦源头排查,加大对客运车辆及重点车辆的管理力度,坚决防止重点车辆和驾驶人“带病”上路,全力消

车辆爆胎心焦急

鄂尔多斯讯 “太感谢你们了,要不是你们帮忙,这人生地不熟的,我们带着孩子都不知道该怎么办了,你们真是高速好交警。”一位外地游客受到鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队民警的救助后,激动的连连道谢。

近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队民警在辖区巡逻时,发现一辆

爱在重阳“警”色浓

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队民警带着对孤寡老人们的关心与关爱,走进了准格尔旗沙圪堵中心敬老院。

来到敬老院,民警们将大米、面粉、新鲜蔬菜和水果等节日慰问品一一送到老人们手中,并与老人们围坐一起,亲切交谈,分享生活中的点滴,在欢声笑语中话幸福、话情谊。

该大队关爱老人活动已经连续开展了

实战砺精兵

言法语、警械使用、战术协同等内容进行了培训,并对短板弱项及时进行了改正。此次“送教下基层”活动贴近实战,教学课程生动灵活,全体参训人员热情高涨,训练积极,形成了浓厚的“比、学、赶、超、帮”学习氛围,有效提升了基层一线民辅警执勤执法的能力和水平,达到了精准施训、精准送教的效果。

(李浩博)

全力以赴保畅通

除风险隐患。同时将机关、窗口警力下沉到一线,不断强化路面管控,并以“零容忍”的态势,严查、严处、严纠、严打各类道路交通安全违法行为,全力预防和减少道路交通事故发生。

国庆节期间,该大队共出动警力1617人次,警车315辆次,查处各类交通违法行为3011起,为人民群众欢度佳节创造了良好的道路交通环境。

(李欣)

交警化身“维修工”

小型轿车因爆胎停在应急车道内,驾驶人正站在车旁焦急地打电话。民警询问情况后,在做好安全防护措施后,便化身“维修工”,立即着手帮助驾驶人更换轮胎,不到10分钟的时间便把轮胎换好了。受困司机对高速交警为群众办实事的暖心举动竖起了大拇指,并怀着感激的心情踏上了新的旅途。

(王美丽)

温情守护“夕阳红”

13年,他们用实际行动搭建起了警民“连心桥”,用为民办实事的担当作为,诠释着“亲民、爱民、助民”的庄严承诺,努力让人民群众感受到暖城交警的热情与温暖。

(巴雅尔 李梦雨)

畅通“生命通道” 守护公共安全

赤峰讯 近日,赤峰市消防救援支队携手公安交管部门开展了违法占用消防通道专项整治行动,共同筑牢“生命通道”守护网。

整治行动期间,联合检查组遵循“边查、边清、边改”的高效原则,采取“白+黑”的工作模式,对前期排查出的消防车通道堵塞严重的住宅小区及人员密集场所周边道路进行摸排,对消防车通道是否符合规范要求,是否存在擅自占用、堵塞或长期占用消防车通道的“僵尸车”等影响消防车通行的违法行为进行检查,并针对部分车辆违规停放占用消防车通道的情况,联合执法组现场联系车主予以劝导警告,责令其立即驶离;对于无法联系或拒不配合的车主,依法将相关车辆拖移至指定地点进行集中处理。同时,联合检查组注重源头治理,积极指导社区、物业单位加强消防安全管理,要求其严格履行消防安全主体责任,加大巡查检查力度,及时消除占用、堵塞消防车通道的隐患问题。规范消防车通道标识设置和日常管理工作,积极开展消防“生命通道”宣传提示,不断提升公众对“生命通道”的关注度和认知度。

此次联合执法行动成效显著,共完成了607家重点单位和810个住宅小区的消防车通道标线、标志施划工作,累计清理消防车通道障碍物6629个,清理占道车辆892辆,有效消除了一大批潜在的消防安全隐患。(刘文华)

紧贴实战练真功 空降神兵锻利刃

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市消防救援支队组织全市应急通信骨干力量开展了直升机索降训练。

此次训练模拟灾区发生“断电、断路、断网”情况,与外界失联,需要应急通信保障分队紧急赶赴灾区,进一步掌握灾情,以便后续救援行动的展开。为保证实训安全顺利开展,实训前,组训人员与安全员对训练动作要领、安全注意事项等进行了详细讲解,并利用训练塔进行了前期的索降训练。上机训练过程中,参训队员携带轻型化装备搭乘直升机到达指定区域上空后,在安全员指挥下,按照操作规程架设绳索、挂好索钩,进行严格检查后从直升机上迅速滑降至目的地。随后,队员们分工明确,迅速展开卫星便携站组网调试、派遣无人机四周围绕侦察,保证规定时限内完成灾情侦察速报、建立前后方音视频通信等任务。

直升机索降不仅考验着每位队员的身体素质和技术水平,更是对他们心理素质的一次重大挑战。四级消防士王震表示,此次培训让我深刻认识到,成为一名合格的通信员不仅仅是掌握技术那么简单,更重要的是要有过硬的心理素质和团队合作意识。(田野)

公交专线助宣传 消防安全伴出行

明安图讯 近日,锡林郭勒盟消防救援支队正镶白旗大队联合旗交通运输局举行了“消企合作、共创美好”消防主题公交专线揭牌启动仪式。

此次消防主题公交专线的启动是正镶白旗消防工作与交通运输工作深度融合的有力举措,也是消防安全宣传的新思路、新途径。作为正镶白旗大队消防安全宣传工作的新载体,此次消防主题结合锡林郭勒消防经典卡通IP形象——“消阿都”作为画面背景元素,利用公交车的车身、车内看板、座位扶手、椅背等部位进行全方位消防宣传,设置了醒目的消防主题元素和提示性宣传标语、防火常识、灭火器使用、疏散逃生等一系列消防安全知识,让更多的群众在乘车时看到、学到消防知识,达到“耳濡目染、潜移默化”的宣传效果。

(王秀荣)

内蒙古消防救援总队提示:切勿在取暖设备上烘烤衣物,取暖设备与可燃物要保持安全距离,取暖设备不要长时间使用,防止超负荷用电引发危险,严禁用汽油、煤油、酒精等易燃物品引火取暖。

